TecT no TeMme: «Macwtab», MaTeMaTuUKa 6 Knacc.

1. Yemy paBeH MacwiTad KapTbl, €CQiM paccToOAsHUE Ha KapTe B 1 cM
COOTBETCTBYEeT PAacCTOAHUIO Ha MecTHOCTU 100kMm?

a) 1:100000
©6) 1:1000000
B) 1:10000000

2. MacwTab kapTbl 1:1000000. OTpe3KOM KakKoW AJIUHbI
obo3Ha4yaeTca Ha Heu paccTtosHue B 270 KM?

a) 27 cm
0) 27 MM
B) 2,7 MM

3. MacwTab kapTtbl 1:10 000 000. Mexxay AByMsa ropogamMm
paccTosiHMe Ha KapTe 3 caHTUMEeTpa, a CKOJIbKO KUJIOMETPOB
MeXay ropogaMu Ha MECTHOCTMU?

a) 30 km
©6) 300 KM
B) 3 KM

4. MacwTab kapTbl 1:100 000. MeXxay nocesikaMu pacCcTosiHMe Ha
KapTe 2 CAHTUMEeTpa, a CKOJIbKO KUJIOMETPOB MeXAay noceskamum
Ha MeCTHOCTM?

a) 2 KM
0) 20 kM
B) 200 kKM

5. MacwTab kapTh! 1:1 000 000. Benocunegucrt npoexasn Mexnay
ABYMA TOYKaMm 50 KM, a CKOJIbKO CM Ha KapTe cocTaBssieT BeCb
ero nyTb?

a) 50 cm
6) 5cm
B) 0,5 cm

6. MacwTab KapTbl OgHa CTOTbICAYHasA. YKaXuTe ero:

a) 1:100
6) 1:100 000
B) 100 000: 1

7. MacwTab KapTbl 0A4HA MUWJIJIMOHHaA. YKaXuTte ero:
a) 1:100

6) 1:100 000
B) 100 000: 1






